



UDRUŽENJE GRAĐANA ITALIJANSKOG PORIJEKLA  
„RINO ZANDONAI“ TUZLA

Mitra Trifunovića Uče 135, Tuzla 75000  
ID 4209628010006  
Bankovni račun 1610250013790052

Fax 035 397 614, Mob. 062 335 930  
[knezicek@bih.net.ba](mailto:knezicek@bih.net.ba)

---

GRAD TUZLA

Služba za ekonomski razvoj i društvene djelatnosti Grada Tuzla  
(za javni poziv udruženjima nacionalnih manjina)  
Ulica ZAVNOBIH-a broj 11  
75000 Tuzla

Ref. GT 2/17  
Tuzla, 9.10.2017.

**Predmet: PRIGOVOR NA REZULTATE PODRŠKE PROJEKTIMA za ostale nacionalne manjine u gradu Tuzla**

Poštovani,

Po osnovu Javnog poziva za dodjelu sredstava na ime podrške projektima organizacija civilnog društva romske populacije i ostalih nacionalnih manjina na području grada Tuzla, Udruženje građana italijanskog porijekla „Rino Zandonai“ Tuzla pripremlilo je i predalo dva prijedloga projekata:

- „Italijani koji su gradili Tuzlu“
- „Pokretne slike – prvi FEST“

U rezultatima programa raspodjele sredstava po navedenom pozivu navedeno je da ni jedan od predatih projekata nije relevantna niti u skladu sa definisanim prioriternim oblastima iz Javnog poziva, te ne utiče u dovoljnoj mjeri na zadovoljenje potreba lokalne zajednice.

Smatram da navedena konstatacija nema osnova, a ubjeđenje Udruženja Italijana je da je razlog odbijanja projekata potreba za ravnomjernosti raspodjele sredstava za udruženja nacionalnih manjina koja su aplicirala na javni poziv. Udruženje Italijana je dobilo sredstva u prvom javnom pozivu, pa je, vjerovatno, logika Komisije bila da ne može dobiti sredstva u drugom pozivu jer su se javila udruženja koja nisu učestvovala u prvom javnom pozivu, ili čiji su projekti odbijeni.

Navodeći razlog odbijanja da projekat nije relevantan je suviše neracionalan, a u znatnoj mjeri nefer prema aplikantu. Komisija za izbor projekata očigledno se vodi principom kvantiteta, zaobilazi kvalitet i na taj način ne dovodi udruženja u konkurentski proces (ko nudi bolje) nego se zadovoljavaju principi svima po malo. Očigledno da bodovanje projekata nema smisla i ne daje stvarnu sliku vrijednosti svakog ponuđenog projekta.

Udruženje Italijana ne traži reviziju donesenih odluka, ali vam daje do znanja da nije udruženje nesposobno da prepozna način donošenja odluka u izboru projekata. Udruženje Italijana je izgubilo povjerenje u način donošenja odluka o odobrenju projekata i obavještava Službu za ekonomski razvoj i društvene djelatnosti Grada Tuzla da neće učestvovati na narednim pozivima za projekte nacionalnih manjina u Gradu Tuzla.

Predsjednik Udruženja

Dr. Tihomir Knežiček

